
 بنام بزرگترینی که نزدیکترین است

 اًبسضْ٘ذ دستغ٘ت پسشأً ًوًَِ دٍلتٖ دث٘شستبى                                            هذٗشٗت آهَصش ٍ پشٍسش ضْشستبى اًبس

 دق٘قِ 90هذت اهتحبى:  12/10/94تبسٗخ:  اٍل ًَثت اهتحبى:  ریاضی هفتمسَالات  ًبم:

            طشاح : ػلٖ قبئذٕ سؤال 23تؼذاد سؤالات: صفحِ 2تؼذاد صفحبت:  صجح   8 : سبػت ضشٍع ًبم خبًَادگٖ:

 ًوشُ * صلَات *  ركش تؼد٘ل فشج سهض ًدبت ثطش است هب ثشآً٘ن كِ اٗي ركش خْبًٖ ضَد ثب ركش سدٗف
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 خبّبٕ خبلٖ سا ثب استفبدُ اص ػجبست ّبٕ داخل پشاًتض كبهل كٌ٘ذ.

   90 دسخِ ، 180 دسخِ  دس دٍساى .................... لاصم ً٘ست خْت دٍساى سا هطخص كٌ٘ن. )  (1

10خَاة هؼبدلٔ  (2  ( 7،  3ثشاثش ثب ...................... هٖ ثبضذ.)  7   

 كَچکتشٗي ضوبسًذٓ ّش ػذد طج٘ؼٖ، ......................... هٖ ثبضذ. ) خَد ػذد ، ٗک ( (3

 ( 20،  100ثشاثش ثب ....................... هٖ ثبضذ. )  20ٍ  100ة.م.م دٍ ػذد  (4

1 
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 هطخص كٌ٘ذ.« »ّبٕ ًبدسست سا ثب ػلاهت  ٍ خولِ« »ّبٕ دسست سا ثب ػلاهت  خولِ

 ً٘ن خط ثِ ٍخَد هٖ آٗذ  12ًقطِ ٕ هتوبٗض ثگزاسٗن، 6اگش سٍٕ ٗک خط  (1

خَاة هؼبدلٔ   (2
  2

3
 هٖ ثبضذ.    1+ ثشاثش ثب  1  

 .اٍل است 1001ػذد   (3

 ذٗگش ّستٌذ.ن الضاٍِٗ دٍ صاٍٗٔ تٌذ، هکول ٗکدس هثلث قبئ (4

 دسخِ هٖ ثبضذ. 120ضلؼٖ هٌتظن 5اًذاصٓ ّش صاٍٗٔ داخلٖ ٗک  (5

 ة.م.م دٍ ػذد اٍل ثشاثش ثب حبصل ضشة آًْب هٖ ثبضذ. (6

5/1 
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 0                                                                                     .ثٌَٗس٘ذ كلاهٖ ثِ صَست سا سٍثِ سٍ خجشٕ ػجبست
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4 
      حبصل ّش ػجبست سا حسبة كٌ٘ذ.

7  3   20  10  2    [7    18 ]    5        
 

1 
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 3  7  4  3 3  2   7  ػجبست خجشٕ هقبثل سا سبدُ كٌ٘ذ.                                                                             

1 

                                                                      ثب تدضِٗ كشدى ػذد ّب، كسش هقبثل سا ثِ سبدُ تشٗي صَست هوکي ثٌَٗس٘ذ. 6
81 42

36 63
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    )الف 9،  15،  21. . . ،  ام الگَٕ هقبثل سا ثذست آٍسٗذ. nخولٔ الف( 

 1 )ة 0  3    8                                  خَاة ّبٕ هؼبدلٔ هقبثل سا ثذست آٍسٗذ؟)حذس ٍ آصهبٗص( ة(

8 
 )ساّجشد حل هسئلِ سبدُ تش(صٗش سا هحبسجِ ًوبٗ٘ذ. حبصل ػجبست 

  الف)
1
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2

4
 

4

6
 

6
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 پ٘ذا كٌ٘ذ ٍ دس هقبثل آًْب ثٌَٗس٘ذ. چپ سوت اص سا ساست سوت ػجبستْبٕ صح٘ح پبسخ

 سوت چپ سوت ساست

 ....................                          A;  3×5×2×2تؼذاد ضوبسًذُ ّبٕ ػذد 

 

 ....................  ػجبست خجشٕ پٌح ٍاحذ كوتش اص ضص ثشاثش ػذدٕ    

6  5 
4 

5  6  
12 
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سبًتٖ هتش است.تؼ٘٘ي كٌ٘ذ چٌذ ػذد اص اٗي  7ٍ استفبػص  13، ػشض آى  22ٗک خؼجٔ دستوبل كبغزٕ ثِ ضکل هکؼت هستط٘ل داسٗن كِ طَل آى 

 سبًتٖ هتش خب هٖ گ٘شد؟ 26ٍ  66، 21خؼجِ ّب دس ٗک كبستي هکؼت هستط٘لٖ ثِ اثؼبد 

 

 

1 

11 
 ثشاثش دهبٕ كشهبى هٖ ثبضذ.  2دسخِ سشدتش اص آى ٍ دهبٕ َّإ ثٌذسػجبس 8دسخِ ثبلإ صفش ٍ دهبٕ َّإ ضْش اًبس  6دهبٕ َّإ كشهبى 

 5/0 الف(دهبٕ َّإ اًبس چٌذ دسخِ هٖ ثبضذ؟                                    ة(دهبٕ َّإ ثٌذسػجبس چٌذ دسخِ هٖ ثبضذ؟ 

 

12 

 

چٌذ دسخِ است؟  4ٍ  3ٍ  2ٗک صاٍِٗ ساست است .اًذاصُ صاٍِٗ ّبٕ  5دسخِ ٍ صاٍِٗ  48ثشاثش ثب  1دس ضکل صٗش صاٍِٗ الف (  

 

 2̂   3̂   4̂   
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 * اه٘ذ ، تلاش ، تَكل ، سهض پ٘شٍصٕ *

 

13 

 خَاة هسئلٔ صٗش سا ثب تطک٘ل هؼبدلِ ٍ حل كشدى آى ثذست آٍسٗذ.

 اًذاصٓ سبق ّب ٍ قبػذُ سا پ٘ذا كٌ٘ذ. هٖ ثبضذ. 100ثب  ثشاثش  5  3  قبػذٓ ٍ  2  4  هح٘ط ٗک هثلث هتسبٍٕ السبق٘ي، ثِ طَل سبق

 

 

1 
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 ثبضذ.)ساّجشد الگَ سبصٕ( هوکي هقذاس ث٘طتشٗي آًْب حبصل ضشة ٍ 61 حبصل خوغ آًْب كِ كٌ٘ذ پ٘ذا طج٘ؼٖ ػذد الف ( دٍ

 

 

ثبضذ. -6ٍ حبصل خوغ آى ّب  -09ة( دٍ ػذد صح٘ح ثٌَٗس٘ذ كِ حبصل ضشة آى ّب   
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15 
 سا هحبسجِ كٌ٘ذ.ػذد ّبٕ صٗش « ة.م.م»

                           (;75ٍ32(;                              )48ٍ47(;                            )14ٍ14(;                          )19ٍ38  ) 1 

16 

 آى ّب سا ثذست آٍسٗذ.« ة.م.م»ثب تدضِٗ كشدى ػذدّب ثِ ضوبسًذُ ّبٕ اٍل، 

                  ( ;168  ٍ120 ) 

 سبدُ كٌ٘ذ.                                                  ،صَست ٍ هخشج« ة.م.م»ة(كسش هقبثل سا ثِ كوک 
120

168
   

1 

17 
ل٘تش دٗگش ثٌضٗي ثضً٘ن  20سثغ ثبک ثٌضٗي خَدسٍٖٗ پش اص ثٌضٗي است. اگش 

1

3
 آى خبلٖ هٖ هبًذ، ظشف٘ت ثبک اٗي خَدسٍ چقذس است؟ 

 75/0 

18 
 قسوت هسبٍٕ تقس٘ن ضذُ است خبّبٕ خبلٖ سا ثب ػذد هٌبست كبهل كٌ٘ذ. 4ثِ  ABپبسُ خط 

AC = ..... DA                              AE = ..... CB                         5/0 

19 

 ثب تَخِ ثِ ضکل هقبثل ثِ سَالات پبسخ دّ٘ذ.

    ..... + EC  AEد (                      الف( ًبم ٗک خط :

 ثب سِ حشف : Aج ( ًبم صاٍٗٔ         AD -  .... = AC ة( (
1 

20 

 .ثب تَخِ ثِ ضکل هقبثل ثِ سَالات صٗش پبسخ دّ٘ذ

 ثب چِ تجذٗلٖ اًدبم ضذُ است؟  Pثِ  Wالف( ضکل 

 ثب چِ تجذٗلٖ اًدبم ضذُ است؟  Aثِ Pة ( ضکل 

 است؟ Zقشٌٗٔ هثلث  Pج ( آٗب هثلث 
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 دس ّش قسوت ضکل ّبٕ خَاستِ ضذُ سا سسن كٌ٘ذ.

5/1 

 

 

 

 

 Oدسخِ حَل ًقطٔ  180دٍساى 

خط تقبسى سا سسن كٌ٘ذ ٍ ّن ًْطتٖ دٍ هثلث سا ثِ صثبى 

  سٗبضٖ ثٌَٗس٘ذ.

 

 

. 

 

 

 

 

 ٍاحذ ثِ پبٗ٘ي دٍٍاحذ ثِ چپ ٍ  سِاًتقبل ضکل 
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 ٕ هٌبست كبهل كٌ٘ذ. سا ثب ػذد ٗب كلوِّبٕ صٗش  ّش ٗک اص خولِ

ام الگَٕ ػذدٕ  09خولِ ٕ  (1
 2

5
 ثشاثش ثب ................. هٖ ثبضذ. 3   

 دسخِ ثبضذ،اًذاصُ ٕ صاٍِٗ ٕ كٌبس قبػذُ ٕ آى ............... دسخِ است. 14هثلث هتسبٍٕ السبقٌٖ٘ كِ اًذاصُ ٕ صاٍِٗ ٕ ساس آى  (2

 ثشاثش .................... است.  3      2    ثِ اصإ     2     هقذاس ػذدٕ ػجبست خجشٕ  (3
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A)                                                       17)]َ حبصل ػجبست هقبثل سا ثذست آٍسٗذ؟    7 )  2]  [ 1    14  2 ]   
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B)  سسبًذُ اٗن. اٗي خسن چٌذ دسخِ سشد تش ضذُ است؟ -0ثِ  +32دهبٕ خسوٖ سا اص 

 28د(                        -28ج(                          -18ة(                          18الف(         
20 


